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II. Основні завдання діяльності методичної ради 

Розгляд заходів щодо виконання директив, наказів, положень, інструкцій і 

вказівок вищих організацій з методичної та навчально-виховної роботи. 

Подання пропозицій щодо обговорення на педагогічній раді питань з 

методичної та освітньої діяльності. 

Розгляд нормативних матеріалів Фахового коледжу (положення, 

рекомендації, інструкції тощо) та заходів з методичної, навчальної та виховної 

роботи, подання їх на затвердження директорові Фахового коледжу. 

Визначення основних напрямів методичної роботи Фахового коледжу на 

навчальний рік. 

Визначення основних шляхів удосконалення методичної, навчальної та 

виховної роботи у Фаховому  коледжі. 

Сприяння впровадженню інноваційних технологій і прогресивних форм 

організації навчання в освітній  процес. 

Контроль та  координація роботи циклових комісій Фахового коледжу та 

співпраця з кафедрами  ЗВО,  цикловими комісіями ЗП(ПТ)О м. Києва. 

Підтримка зв'язків з інститутом інноваційних технологій і змісту освіти 

Міністерства освіти і науки України та Державною установою Науково-

методичний центром вищої та фахової передвищої освіти. 

Розробка заходів щодо підвищення професійної майстерності і оволодіння 

педагогічним мінімумом новопризначеними викладачами. 

Моніторинг форм та методів навчання і викладання за освітньо-

професійними програмами та їх відповідності досягненню заявлених у освітній 

програмі цілей та програмних результатів навчання, а також вимогам 

студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. 

Сприяння вивченню, узагальненню і поширенню передового 

педагогічного досвіду. 

Звіт голів методичних комісій про стан виконання планів роботи. 

Обговорення питань організації оглядів-конкурсів творчих робіт 

викладачів і студентів коледжу, результатів їх проведення. 
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Розгляд та схвалення науково-методичних матеріалів викладачів для їх 

практичного застосування і популяризації. 

Заслуховування звітів про результати педагогічної,  науково-пошукової  

роботи. 

Моніторинг та внесення пропозицій щодо формування критеріїв 

рейтингової оцінки діяльності педагогічних працівників Фахового коледжу. 

Розгляд та схвалення пропозицій, рекомендацій, поданих характеристик 

щодо присвоєння педагогічних звань, нагороджень тощо. 

Перевірка та внесення пропозицій педагогічній раді щодо затвердження 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

ІІІ. Організація роботи методичної ради 

Методична рада створюється наказом директора Фахового коледжу 

терміном на один навчальний рік у складі заступників директора, завідувачів 

відділень, завідувачки науково-методичного кабінету коледжу, голів 

методичних комісій, методистів коледжу, викладачів-методистів. 

Головою методичної ради є заступника директора Фахового коледжу. 

Методична рада проводить засідання один раз на два місяця згідно з 

планом роботи, затвердженим директором Фахового коледжу. Вирішення 

поточних питань між засіданнями методична рада виконує, використовуючи 

форми роботи, передбачені цим положенням, або інші форми, які ефективно 

забезпечують досягнення мети. 

Документація методичної ради передбачає складання плану роботи на рік, 

ведення протоколів засідань та  облік проведених заходів. 

Методична рада звітує перед педагогічною радою про стан і результати 

своєї роботи. 

Робота педагогічних працівників у складі методичної ради враховується у 

розділі «Організаційна робота» індивідуальних планів. 

Методична рада працює за планом роботи, складеним на навчальний рік. 

Робота методичної ради здійснюється у формі засідань, на яких 

розглядаються питання, що належать до її компетенції, а також у формі 
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організації робочих груп для аналізу та вироблення рекомендацій щодо 

розв’язання конкретних питань із удосконалення методичної роботи Фахового 

коледжу 

Засідання ради є правомочним, якщо на ньому присутні 2/3 від загального 

складу членів методичної ради. У засіданнях методичної  ради можуть брати 

участь співробітники Фахового коледжу, запрошені Головою методичної ради, а 

також працівники інших організацій та установ з метою  розв’язання конкретних 

питань. 

Рішення методичної ради з усіх обговорених питань ухвалюються 

відкритим голосуванням простою більшістю голосів. Рішення щодо 

удосконалення організації методичної роботи у Фаховому коледжі  виносяться 

на розгляд директора Фахового коледжу та педагогічної ради Фахового коледжу. 

IV. Права та обов’язки методичної ради 

Методична рада має право: 

готувати методичні матеріали, що стосуються вдосконалення навчально-

методичного забезпечення та організації освітнього процесу у Фаховому 

коледжі; 

готувати проекти розпоряджень, що стосуються навчально-методичної 

роботи; 

залучати до виконання окремих видів методичної роботи педагогічних 

працівників Фахового коледжу, компетентних у відповідних питаннях; 

вносити пропозиції педагогічній раді Фахового коледжу щодо 

вдосконалення методичного забезпечення та організації освітнього  процесу; 

здійснювати інші заходи щодо реалізації основних завдань діяльності. 

Голова методичної ради (у разі його відсутності -заступник): 

керує діяльністю методичної ради та несе відповідальність за здійснення 

покладених на методичну раду завдань і функцій; 

представляє на розгляд методичної ради плани та звіти; 

координує діяльність членів методичної ради та голів циклових комісій  

щодо виконання покладених на них завдань; 
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Члени методичної ради зобов’язані: 

брати участь у роботі методичної ради Фахового коледжу  та розробленні 

планів роботи ради; 

вносити пропозиції до проекту плану роботи методичної ради; 

організовувати своєчасну підготовку питань для розгляду на засіданнях НМР; 

виконувати рішення, ухвалені на засіданні методичної ради Фахового коледжу. 

Секретар методичної ради: 

здійснює організаційне забезпечення засідань, сповіщає членів методичної 

ради про дату проведення та порядок денний засідань; 

веде та оформлює протоколи засідань методичної ради; 

направляє за необхідності матеріали методичної ради головам циклових 

комісій та окремим особам; 

виконує інші, пов’язані з організацією діяльності методичної ради, 

доручення голови або його заступника. 

V. Відповідальність 

Члени методичної ради несуть відповідальність за: 

неякісне та несвоєчасне виконання завдань, наказів та розпоряджень 

директора Фахового коледжу, методичної ради, плану роботи методичної ради; 

необ'єктивне та упереджене висвітлення питань що стосуються навчально-

методичної роботи Фахового коледжу; 

недотримання етичних норм поведінки під час роботи. 

VI Взаємодія з іншими підрозділами 

Методична рада взаємодіє та регулює свої відносини з іншими 

структурними підрозділами Фахового коледжу, органами громадського та 

студентського самоврядування Фахового коледжу відповідно до Статуту 

Фахового коледжу, рішень педагогічної ради Фахового коледжу, наказів та 

розпоряджень директора Фахового коледжу. 

 


